

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta: Michal Kordula

Vedoucí DP: ing. Aleš Malcher

Ak. rok: 2007/2008

Téma DP: Factoring – analýza tuzemského factoringového trhu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce		X					
3	Teoretické části práce		X					
4	Praktické části práce (analytická část)		X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Celkové hodnocení práce:

Problematika factoringu není doposud dostatečně rozšířená mezi podnikatelskými subjekty, je to specifická forma financování, pro jejíž efektivní využití v praxi je třeba nejprve nastudovat řadu teoretických materiálů, pochopit vzájemné souvislosti a také poznat, jaké výhody a nevýhody factoringu skýtá – a to se dle mého názoru studentu panu Michalu Kordulovi podařilo. Nejenže prostudoval řadu teoretických podkladů, z nichž sestavil ucelený přehled informací o historii vývoji a factoringu, ale zejména podrobně a věcně zmapoval vývoj na tuzemském factoringovém trhu v posledních letech, což bylo hlavním cílem diplomové práce. Velké úsilí věnoval také oslovení největších factoringových společností a získal zajímavé výstupy pro praktický závěr své práce – porovnání standardního úvěrového financování s factoringem. Na celé práci oceňuji zejména studentovu samostatnost sesbírat a utřídit rozptýlené informace z rozličných zdrojů do (pro čtenáře) přijatelné podoby, zájem o pochopení fungování factoringové teorie v praxi a o definování jednoznačných závěrů při srovnávání jednotlivých druhů financování. Myslím si, že tato práce může být využita jak pro úplného laika - pro efektivní seznámení se základní problematikou factoringu- tak i pro člověka, který si chce udělat obrázek o vývoji factoringového trhu v ČR, a také pro velkoobchody, které se doposud s problematikou factoringu podrobněji nesetkaly a závěry této diplomové práce mohou být pro ně inspirující k přehodnocení stávajících forem financování.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké jsou další možné formy provozního financování podnikatelského subjektu mimo bankovní úvěr a factoring?
- 2) Mají šanci úspěchu na trhu i malé factoringové společnosti a kdo jsou jejich cíloví zákazníci?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **B – velmi dobře**

Ve Zlíně dne 12.května 2008

  
.....  
podpis vedoucího DP